





# Tabla de equivalencias internas

Para estudiantes que desean cambiar de carrera a



# INGENIERÍA EN COMPUTACIÓN

**PLAN 2025** 









#### **DECANA**

Dra. Ing. Magalí Carro Pérez

#### **VICEDECANO**

Dr. Ing. Jorge Finochietto

#### SECRETARIO GENERAL

Mg. Ing. Miguel Ruiz Caturelli

## SECRETARIO ACADÉMICO

Dr. Ing. Daniel Glatstein

# PROSECRETARIA PLANIFICACIÓN ACADÉMICA

Dra. Lic. Daniela Bordón

#### **DIRECTOR DE ESCUELA**

Ing. Aldo Algorry



#### Contenido

1
. 3
. 5
.7
.9
11
13
15
17
19
21
ía 23
25
27
29
31
33
35



### De Ingeniería Electrónica a Ingeniería en Computación

aprobac	Con estas materias aprobadas en Ingeniería Electrónica		Se te reconocen estas materias en Ingeniería en Computación		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA	
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN	
10-04058	TALLER Y LABORATORIO	1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO	
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS	
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS	
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1	
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA	
10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1	2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1	
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2	
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	
10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2	2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2	
10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1	2	10-04074	ELECTRÓNICA	
10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	
		3	10-09804	BASES DE DATOS	
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE	
10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3	3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3	





10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS	3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1	3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS
		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES
		4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE
		4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
		4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
		4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
		4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
		4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
		4	10-09815	ARQUITECTURA DE COMPUTADORAS
10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2	4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
		5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
		5	10-09818	SELECTIVA 1
		5	10-09819	SELECTIVA 2
10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL	5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



### De Ingeniería Biomédica a Ingeniería en Computación

aproba	estas materias das en Ingeniería Biomédica	Se te reconocen estas materias en Ingeniería en Computación		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
10-04058	TALLER Y LABORATORIO	1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1	2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2	2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04074	ELECTRÓNICA	2	10-04074	ELECTRÓNICA
10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3	3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3





10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS	3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS
		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES
		4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE
		4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
		4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
		4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
		4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
		4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
		4	10-09815	ARQUITECTURA DE COMPUTADORAS
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
		5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
		5	10-09818	SELECTIVA 1
		5	10-09819	SELECTIVA 2
10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL	5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



### De Ingeniería Civil a Ingeniería en Computación

	estas materias s en Ingeniería Civil	Se te reconocen estas materias en Ingeniería en Computación			
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA	
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN	
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO	
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS	
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS	
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1	
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA	
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1	
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2	
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2	
		2	10-04074	ELECTRÓNICA	
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	
		3	10-09804	BASES DE DATOS	
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE	
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3	
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS	
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1	
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA	
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS	
		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES	





		4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE
		4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
		4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
		4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
		4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
		4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
		4	10-09815	ARQUITECTURA DE COMPUTADORAS
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
		5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
		5	10-09818	SELECTIVA 1
		5	10-09819	SELECTIVA 2
		5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
10-09027	HIGIENE Y SEGURIDAD	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



### De Ingeniería Ambiental a Ingeniería en Computación

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Ambiental		Se te reconocen estas materias en Ingeniería en Computación		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04074	ELECTRÓNICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS





		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES
		4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE
		4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
		4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
		4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
		4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
		4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
		4	10-09815	ARQUITECTURA DE COMPUTADORAS
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
		5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
		5	10-09818	SELECTIVA 1
		5	10-09819	SELECTIVA 2
		5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
10-04077	HIGIENE Y SEGURIDAD	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



### De Ingeniería Aeroespacial a Ingeniería en Computación

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Aeroespacial		Se te reconocen estas materias en Ingeniería en Computación		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04074	ELECTRÓNICA
10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS





			1	
		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES
		4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE
		4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
		4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
		4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
		4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
		4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
		4	10-09815	ARQUITECTURA DE
		4	10-09613	COMPUTADORAS
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
		5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
		5	10-09818	SELECTIVA 1
		5	10-09819	SELECTIVA 2
10-09320	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL	5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



### De Ingeniería en Agrimensura a Ingeniería en Computación

Con estas materias aprobadas en Ingeniería en Agrimensura		Se te reconocen estas materias en Ingeniería en Computación		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04074	ELECTRÓNICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS





3	10-09808	PROCESAMIENTO DE
		SEÑALES
4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y
	10 03003	HARDWARE-SOFTWARE
4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
4	10-09815	ARQUITECTURA DE
4	10-09615	COMPUTADORAS
4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
5	10-09818	SELECTIVA 1
5	10-09819	SELECTIVA 2
5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y
5	10-04064	LEGAL
5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
5	10,00020	PRÁCTICA PROFESIONAL
٥	10-09820	INTEGRADORA



### De Ingeniería Industrial a Ingeniería en Computación

aproba	estas materias das en Ingeniería Industrial	Se te reconocen estas materias en Ingeniería en Computación		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04074	ELECTRÓNICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS





			1	
		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES
		4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE
		4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
		4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
		4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
		4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
		4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
		4	10-09815	ARQUITECTURA DE
		4	10-09613	COMPUTADORAS
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
		5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
		5	10-09818	SELECTIVA 1
		5	10-09819	SELECTIVA 2
10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL	5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
10-04077	HIGIENE Y SEGURIDAD	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



### De Ingeniería Mecánica a Ingeniería en Computación

aproba	estas materias das en Ingeniería Mecánica	Se te reconocen estas materias en Ingenie en Computación		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04074	ELECTRÓNICA
10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS





		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES
		4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE
		4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
		4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
		4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
		4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
		4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
		4	10-09815	ARQUITECTURA DE
		4	10-09613	COMPUTADORAS
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
		5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
		5	10-09818	SELECTIVA 1
		5	10-09819	SELECTIVA 2
10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL	5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



### De Ingeniería Electromecánica a Ingeniería en Computación

aprobac	estas materias das en Ingeniería tromecánica	Se te reconocen estas materias en Inge en Computación		•
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04074	ELECTRÓNICA
10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS





		1	1	
		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES
		4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE
		4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
		4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
		4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
		4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
		4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
		4	10-09815	ARQUITECTURA DE
		4	10-09613	COMPUTADORAS
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
		5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
		5	10-09818	SELECTIVA 1
		5	10-09819	SELECTIVA 2
10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL	5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



#### De Ingeniería Química a Ingeniería en Computación

	estas materias das en Ingeniería Química	eniería Se te reconocen estas materias en ingenie en Computación		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04074	ELECTRÓNICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS





				DDOCECA MIENTO DE
		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES
		4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y
			10 03003	HARDWARE-SOFTWARE
		4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
		4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
		4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
		4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
		4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
		4	10-09815	ARQUITECTURA DE
		4	10-09613	COMPUTADORAS
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
		5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
		5	10-09818	SELECTIVA 1
		5	10-09819	SELECTIVA 2
		5	10.04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y
			10-04064	LEGAL
	HIGIENE Y	_		
10-09518	SEGURIDAD	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
	INDUSTRIAL			
		5	10,00020	PRÁCTICA PROFESIONAL
		5	10-09820	INTEGRADORA



#### De Tecnicatura Universitaria en Sistemas Digitales a Ingeniería en Computación

aprobad	estas materias as en Tecnicatura taria en Sistemas Digitales			estas materias en Ingeniería Computación
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
10-04058	TALLER Y LABORATORIO	1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1	2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2	2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04074	ELECTRÓNICA	2	10-04074	ELECTRÓNICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3	3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS





	3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
	3	10,00006	PROGRAMACIÓN
	3	10-09806	CONCURRENTE Y PARALELA
	3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS
	3	10-09808	PROCESAMIENTO DE
		10 03000	SEÑALES
	4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y
		10-03003	HARDWARE-SOFTWARE
	4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
	4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
	4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
	4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
	4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
	4	10 00015	ARQUITECTURA DE
	4	10-09815	COMPUTADORAS
	4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
	5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
	5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
	5	10-09818	SELECTIVA 1
	5	10-09819	SELECTIVA 2
	5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y
		10-04064	LEGAL
	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
	5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL
			INTEGRADORA



#### De Tecnicatura Universitaria en Análisis Químico Industrial a Ingeniería en Computación

aprobad Univers	estas materias as en Tecnicatura sitaria en Análisis nico Industrial	Se te re		estas materias en Ingeniería Computación
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04074	ELECTRÓNICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA





	3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS
	3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES
	4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE
	4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
	4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
	4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
	4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
	4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
	4	10-09815	ARQUITECTURA DE
	4		COMPUTADORAS
	4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
	5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
	5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
	5	10-09818	SELECTIVA 1
	5	10-09819	SELECTIVA 2
	5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y
	<u> </u>	10-04064	LEGAL
	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
	5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



#### De Tecnicatura Mecánica Electricista a Ingeniería en Computación

aprobad	estas materias as en Tecnicatura nica Electricista	Se te reconocen estas materias en Ingeniería en Computación		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-02401	MATEMÁTICA I	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
		1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-02402	FÍSICA I	1	10-04060	FÍSICA 1
10-02416	INGLÉS TÉCNICO	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-04067	FÍSICA 2
		2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04074	ELECTRÓNICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS
		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES





	4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE
	4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
	4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
	4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
	4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
	4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
	4	10-09815	ARQUITECTURA DE COMPUTADORAS
	4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
	5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
	5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
	5	10-09818	SELECTIVA 1
	5	10-09819	SELECTIVA 2
	5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
	5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



#### De Constructor a Ingeniería en Computación

Con estas materias aprobadas en Constructor		Se te reconocen estas materias en Ingeniería en Computación		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		7	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	7	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04074	ELECTRÓNICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS
		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES





4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE
4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
4	10-09815	ARQUITECTURA DE COMPUTADORAS
4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
5	10-09818	SELECTIVA 1
5	10-09819	SELECTIVA 2
5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



### De Ciencias Biológicas a Ingeniería en Computación

Con estas materias aprobadas en Ciencias Biológicas		Se te reconocen estas materias en Ingeniería en Computación		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-02001	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-01604	MATEMÁTICA II	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
		1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
		1	10-04060	FÍSICA 1
10-3008	INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-04067	FÍSICA 2
		2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04074	ELECTRÓNICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS
		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES
		4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE





	_	_	
	4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
	4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
	4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
	4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
	4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
	4	10-09815	ARQUITECTURA DE COMPUTADORAS
	4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
	5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
	5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
	5	10-09818	SELECTIVA 1
	5	10-09819	SELECTIVA 2
	5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
	5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



### De Profesorado de Biología a Ingeniería en Computación

	estas materias s en Profesorado de Biología	Se te re		estas materias en Ingeniería Computación
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-02001	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
		1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
		1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
		1	10-04060	FÍSICA 1
		1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-04067	FÍSICA 2
		2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04074	ELECTRÓNICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS
		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES
		4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE





	_	_	
	4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
	4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
	4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
	4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
	4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
	4	10-09815	ARQUITECTURA DE COMPUTADORAS
	4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
	5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
	5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
	5	10-09818	SELECTIVA 1
	5	10-09819	SELECTIVA 2
	5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
	5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



### De Ciencias Geológicas a Ingeniería en Computación

Con estas materias aprobadas en Ciencias Geológicas		Se te reconocen estas materias en Ingeniería en Computación			
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA	
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN	
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO	
10-08200	MATEMÁTICA 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS	
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS	
		1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	
		1	10-04060	FÍSICA 1	
		1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA	
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1	
		2	10-04067	FÍSICA 2	
10-08203	MATEMÁTICA 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2	
		2	10-04074	ELECTRÓNICA	
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	
		2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	
		3	10-09804	BASES DE DATOS	
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE	
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3	
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS	
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1	
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA	
		3	10-09807	REDES DE COMPUTADORAS	
		3	10-09808	PROCESAMIENTO DE SEÑALES	
		4	10-09809	CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE	





	4	10-09810	SISTEMAS OPERATIVOS
	4	10-09811	SISTEMAS EMBEBIDOS
	4	10-09812	INTELIGENCIA ARTIFICIAL
	4	10-09813	SEGURIDAD INFORMÁTICA
	4	10-09814	SISTEMAS DISTRIBUIDOS
	4	10-09815	ARQUITECTURA DE COMPUTADORAS
	4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
	5	10-09816	SISTEMAS CIBERFÍSICOS
	5	10-09817	SISTEMAS INFORMÁTICOS
	5	10-09818	SELECTIVA 1
	5	10-09819	SELECTIVA 2
	5	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
	5	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
	5	10-09820	PRÁCTICA PROFESIONAL INTEGRADORA



#### De Licenciatura en Hidrometeorología a Ingeniería en Computación

aprobada	Con estas materias aprobadas en Licenciatura en Hidrometeorología			stas materias en Ingeniería Computación
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
03-01001	INGRESO FAMAF	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
03-01001	INGRESO FAMAF	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-09800	FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
	ANÁLISIS MATEMÁTICO II (FAMAF)	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-09801	ESTRUCTURAS DISCRETAS
		1	10-09802	ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-8004	INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04074	ELECTRÓNICA
10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		3	10-09804	BASES DE DATOS
		3	10-09805	INGENIERÍA DE SOFTWARE Y HARDWARE
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09806	PROGRAMACIÓN CONCURRENTE Y PARALELA





3   10-09807   REDES DE COMPU		
3 10 03007 REBES BE COIM 0	<u>TADORAS</u>	
3 10-09808 PROCESAMIEN	10-09808 PROCESAMIENTO DE SEÑALES	
SEÑALES		
CALIDAD DE SOFT	10-09809 CALIDAD DE SOFTWARE Y HARDWARE-SOFTWARE	
4 10-09809 HARDWARE-SOF		
4 10-09810 SISTEMAS OPER	ATIVOS	
4 10-09811 SISTEMAS EMBE	BIDOS	
4 10-09812 INTELIGENCIA AR	TIFICIAL	
4 10-09813 SEGURIDAD INFOI	RMÁTICA	
4 10-09814 SISTEMAS DISTRII	BUIDOS	
4 10-09815 ARQUITECTUR	A DE	
4 10-09815 COMPUTADO	RAS	
4 10-04082 SISTEMAS DE CON	NTROL 2	
5 10-09816 SISTEMAS CIBERI	FÍSICOS	
5 10-09817 SISTEMAS INFORM	иÁTICOS	
5 10-09818 SELECTIVA	.1	
5 10-09819 SELECTIVA	2	
5 10-04064 INGENIERÍA ECON	ÓMICA Y	
5 10-04064 LEGAL	LEGAL	
5 10-04078 HIGIENE Y SEGU	RIDAD	
5 10-09820 PRÁCTICA PROFE	SIONAL	
5 10-09820 INTEGRADO	RA	